

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	rdos
NO_DOC_EXT:	2017-091715
SOFTWARE VERSION:	9.5.4
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	malgorzata.lewandowska.gorzowwlp@rdos.gov.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

- I.1) **Nazwa i adresy**
Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Gorzowie Wielkopolskim
ul. Jagiellończyka 13
Gorzów Wielkopolski
66-400
Polska
Osoba do kontaktów: Małgorzata Lewandowska
Tel.: +48 887101300
E-mail: sekretariat.gorzowwlp@rdos.gov.pl
Faks: +48 957125045
Kod NUTS: PL43
Adresy internetowe:
Główny adres: <http://gorzow.rdos.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**
Opracowanie projektów planów zadań ochronnych dla obszarów Natura 2000 Torfowisko Chłopiny PLH, 080004 Murawy Gorzowskie PLH 080058, Brożek PLH 080051 w ramach realizacji projektu nr POIS.02.04.00-00 Numer referencyjny: WPN-II.261.1.2017.MB
- II.1.2) **Główny kod CPV**
90720000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**
Opracowanie projektów planów zadań ochronnych dla obszarów Natura 2000 Torfowisko Chłopiny PLH, 080004 Murawy Gorzowskie PLH 080058, Brożek PLH 080051 w ramach realizacji projektu nr POIS.02.04.00-00-0193/16 pn. Opracowanie planów zadań ochronnych dla obszarów Natura 2000. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera załącznik nr 1 do SIWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
06/07/2017
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Dane referencyjne ogłoszenia: 2017-075749
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2017/S 108-217522
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 06/06/2017

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe

Zamiast:

Powinno być:

Do oferty Wykonawca dołącza aktualny na dzień składania oferty jednolity europejski dokument zamówienia (JEDZ), określony w rozporządzeniu wykonawczym Komisji Europejskiej 2016/7 z dnia 5 stycznia 2016 r. ustanawiającym standardowy formularz jednolitego europejskiego dokumentu zamówienia (Dz. Urz. UE L 3/16, 06.01.2016.). Informacje zawarte w JEDZ stanowią wstępne potwierdzenie, że Wykonawca nie podlega wykluczeniu oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu. Wzór dokumentu JEDZ stanowi załącznik nr 5 do SIWZ, instrukcja Wypełnienia JEDZ stanowi załącznik nr 12 do SIWZ.

Numer sekcji: III.1.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki udziału

Zamiast:

Wykonawca może, w celu potwierdzenia spełniania warunków udziału w postępowaniu, polegać na zdolnościach technicznych lub zawodowych lub sytuacji finansowej lub ekonomicznej innych podmiotów, niezależnie od charakteru prawnego łączących go z nim stosunków prawnych – opis warunku określono w rozdziale VI pkt. 6 i 7 SIWZ.

Powinno być:

Usuwa się zapis dotyczący konieczności składania wykazu usług wykonanych na załączniku nr 7 do SIWZ (dot. warunku określonego w VI ust. 2.1 SIWZ) oraz wykazu osób, skierowanych przez Wykonawcę do realizacji zamówienia na załączniku nr 8 do SIWZ (dot. warunku określonego w VI ust. 2.2 SIWZ). Wykonawca składa dokument JEDZ.

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 17/07/2017

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 21/07/2017

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 17/07/2017

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 21/07/2017

Czas lokalny: 10:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje: